Vorlaufige Ergebnisse
WS12/13 Datenstrukturen

In der Klausur konnten maximal 100 Punkte erreicht werden. Die zuvor erreichten Bonuspunkte
wurden zu der in der Klausur erreichten Punktzahl hinzuaddiert. Wurden insgesamt als z > 50
Punkte erreicht, so ist die Priifung bestanden. Die Noten verteilen sich wie folgt:

Note z Note z Note z Note
1: z>95.0 1,0 95.0 > z > 90.0 1,3
2: 90.0 > z > 85.0 1,7 85.0 > z > 80.0 2,0 80.0 > z > 75.0 2,3
3: 75.0>2z>700 | 2,7 70.0 > z > 65.0 | 3,0 65.0 > z > 60.0 3,3
4: 60.0 >z >55.0 | 3,7 55.0 >z >50.0 | 4,0

| NR. [ Matrikel | Klausurpkt. | Bonuspkt. | Gesamtpkt. | Note | bestanden? |

1. | 3351646 445 0,9 45,4 5,0 nein
2. | 3516067 88 9,9 97,9 1,0 ja
3. | 3561986 34 1.2 35,2 5,0 nein
1. | 3863260 50 3,6 53,6 1,0 ja
5. | 3871582 68 4,7 72,7 2,7 ja
6. | 3952388 15,5 1,6 50,1 1,0 ja
7. | 4032010 15,5 0 15,5 5,0 nein
8. | 4117843 0 1,7 0 0,0 n.c.
9. | 4129628 87 9,4 96,4 1,0 ja
10. | 4198361 56 0,6 56,6 3,7 ja
11. | 4204019 58,5 1,7 60,2 3,3 ja
12. | 4205555 79 3.2 82,2 2,0 ja
13. | 4214287 66 2,7 68,7 3,0 ja
14. | 4223870 72 0,9 72,9 2,7 ja
15. | 4251680 52 3 55 3,7 ja
16. | 4293033 52,5 1 53,5 4,0 ja
17. | 4309503 11 6,4 50,4 1,0 ja
18. | 4316101 52,5 2,6 55,1 3,7 ja
10. | 4338121 63 4,7 67,7 3,0 ja
20. | 4425131 0 0 0 0,0 ne.
21. | 4432140 52 13 53,3 1,0 ja
22. | 4455635 13,5 0 13,5 5,0 nein
23. | 4458612 58 1,9 62,9 3,3 ja
24. | 4577458 0 1 0 0,0 n.e.
25. | 4590053 84 0 84 2,0 ja
26. | 4650702 0 1.8 0 0,0 n.e.
27. | 4660226 20,5 0,5 21 5,0 nein
28. | 4662347 16,5 0 16,5 5,0 nein
29. | 4674018 58 2,5 60,5 3,3 ja
30. | 4722083 50 0 50 1,0 ja
31. | 4778325 69,5 3,8 73,3 2,7 ja
32. | 4778969 0 0 0 0,0 n.e.
33. | 4821748 21 0,4 21,4 5,0 nein
34. | 4918075 0 0 0 0,0 n.e.




